

Република Србија  
ОПШТИНА ДИМИТРОВГРАД  
Општинска управа  
Балканска бр.2  
Број:404-106/2021-14/2  
Датум:13.05.2021.  
Димитровград

у п у ћ у ј е

## ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Понуђачу \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(назив, адреса, контакт тел. е-пошта, контакт особа)

Поштовани,

Наручилац, Општинска управа општине Димитровград, на основу члана 27. став 1. тачка 1.) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 91/19) и Правилника о уређењу поступака јавних набавки унутар органа општине Димитровград бр. 06-111/20-15/3-9/6 од 09.09.2020. године и Одлуке о спровођењу набавке број 404-106/2021-14/1 од 13.05.2021. године, упућује Вам позив да, уколико сте заинтересовани, доставите своју понуду за израду **Програма развоја туризма општине Димитровград**, број набавке 38/2021.

**ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ:** Програм развоја туризма општине Димитровград потребно је израдити у складу са Законом о туризму („Сл. Гласник РС“, број 17/2019) и Правилником о садржини и начину израде програма развоја туризма ("Службени гласник РС", број 86 од 19. јуна 2020.) Такође Програм треба да буде усклађен и са Законом о планском систему Републике Србије („Сл. Гласник РС“ бр. 30/2018) и Уредбом о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика ("Службени гласник РС" број 8 од 8. фебруара 2019.)

Програм развоја туризма са акционим планом израђује се за период од 3 године.

Такође је потребно да Програм развоја туризма буде усклађен са свим важећим националним и локалним планским документима. Програм треба да буде урађен кроз транспарентан и партиципативни приступ, сагледан кроз родну перспективу и усклађен са принципима одрживог развоја и заштитом животне средине.

Програм развоја туризма израђиваће се у сарадњи и кроз рад са члановима радне групе коју формира Општинско веће општине Димитровград. Приликом израде Програма потребно је обавити састанке и консултације на терену са носиоцима туристичког развоја и укључити што већи број потенцијалних туриста или туриста који су на терену (анкета, упитник итд...)

Рок за израду је: максимално 4 месеца од дана потписивања уговора.

Понуда треба да садржи:

- Решење/Извод из АПР -а о регистрацији, са измена уколико их је било.
- Доказ да је понуђач у предходних 5 (пет) година израдио минимум 5 Стратегија развоја туризма или Програма развоја туризма за дестинације - градове или општине. Понуђач овај услов (референце) доказује: фотокопијама Уговора, рачунима/фактурама или било којим другим документом из чије садржине наручилац може на несумњив начин да утврди испуњеност захтеваног капацитета.
- Попуњен и потписан образац понуде, који је достављен понуђачу уз овај позив.

**НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ПОНУДА:**

Вашу понуду можете доставити најкасније до 19.05.2021. године, до 12.00 сати, на адресу наручиоца: Општина Димитровград општинска управа, Балканска 2, 18300 Димитровград. Понуду можете доставити лично, у затвореној коверти на назначену адресу; или послати поштом са назнаком на коверти «за **Програм развоја туризма општине Димитровград, број набавке 38/2021– НЕ ОТВАРАТИ**», с тим што иста мора бити примљена код наручиоца најкасније до напред наведеног рока; или електронском поштом на мејл: [javnabdimitrovgrad@gmail.com](mailto:javnabdimitrovgrad@gmail.com), у ком случају понуђач доставља скенирану понуду дату на обрасцу понуде, спецификацију и доказе (уколико су тражени).

**ОСТАЛО:**

Обавештења у вези предмета јавне набавке можете тражити од контакт особе: Наташа Каменов, тел. 010/361-108 лок 120, е-пошта: [javnabdimitrovgrad@gmail.com](mailto:javnabdimitrovgrad@gmail.com).

Писмено обавештење о реализацији набавке, наручилац ће објавити на сајту општине Димитровград [www.dimitrovgrad.rs](http://www.dimitrovgrad.rs), у року од 10 дана од дана доношења Одлуке о додели уговора.



Службеник за јавне набавке

*Наташа Каменов*  
Наташа Каменов, дипл.прав.

## ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

П О Н У Д А број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ 2021. год.

Предмет набавке услуге путем нарудбенице број 38/2021 - Програм развоја туризма општине Димитровград.

НАРУЧИЛАЦ: Општина Димитровград, Балканска 2, 18320 Димитровград.

Назив понуђача		
Адреса седишта понуђача		
Особа за контакт код понуђача		
Одговорна особа (потписник уговора)		
Телефон и телефакс понуђача		
Текући рачун понуђача и назив банке		
Матични број и ПИБ понуђача		
Електронска пошта понуђача		

### СПЕЦИФИКАЦИЈА

1	2	3	4	5
Ред. бр	Опис предмета набавке	Ком	Цена у динарима без ПДВ-а	Цена у динарима са ПДВ-ом
1	Израда Програма развоја туризма општине Димитровград	1		

### УСЛОВИ НАБАВКЕ:

- Рок важења понуде \_\_\_\_\_ дана од дана пријема понуде (не мање од 30 дана).

- Начин плаћања: у року од 45 дана од дана испостављања фактуре/рачуна (испоставља се на адресу наручиоца). Привредни субјект има обавезу да рачун региструје код Управе за трезор у апликацији централни регистар фактура пре него што га достави наручиоцу на плаћање. ЈБКЈС: 04956 (општинска управа).
- рок извршења услуге је \_\_\_\_\_ месеца од дана потписивања уговора (максимално 4 месеца од дана потписивања уговора)
- цена из понуде: у цену понуде без ПДВ-а, урачунавају се сви трошкови и евентуални попусти понуђача. Цену исказати тако да се види цена јединичних производа без ПДВ-а, и цена са ПДВ-ом. Уколико понуђач није у систему ПДВ-а, потребно је да то наведе .
- критеријум за оцену понуде је најнижа понуђена цена.

**Понуда садржи:**

- Решење/Извод из АПР -а о регистрацији, са измена уколико их је било.
- Доказ да је понуђач у предходних 5 (пет) година израдио минимум 5 Стратегија развоја туризма или Програма развоја туризма за дестинације - градове или општине. Понуђач овај услов (референце) доказује: фотокопијама Уговора, рачунима/фактурама или било којим другим документ из чије садржине наручилац може на несумњив начин да утврди испуњеност захтеваног капацитета.
- Попуњен и потписан образац понуде, који је достављен понуђачу уз овај позив.

П О Н У Ћ А Ч

\_\_\_\_\_  
(потпис овлашћеног лица)